
PROJEKT : VZNIK INSCENACE AGNUS DEI
V ŽIŽKOVSKÉM DIVADLE JÁRY CIMRMANA

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K VYÚČTOVÁNÍ DOTACE

27. května 2024 proběhla v Žižkovském divadle Járy
Cimrmana premiéra hry AGNUS DEI amerického dramatika
a scénáristy Johna Pelmeiera. V režie Martina Vokouna,
výpravě Adély Kostkanové a s hudbou Zdeňka Dočekala se
v inscenaci představily herečky Vilma Cibulková, Eliška
Nejedlá a Karolína Půčková. Hra se odehrává v kanadském
ženském klášteře, kde soudní psycholožka Martha
Livingstoneová přezkoumává příčetnost novicky Agnes,
která údajně zavraždila vlastní dítě. Ale bylo tomu tak
doopravdy? A jakou roli v celém případu hraje Matka
představené Miriam Ruth?

Inscenace AGNUS DEI je v tuto chvíli jedinou inscenací tohoto
brilantního a celosvětově ceněného textu v České republice.
Od své premiéry v květnu 2024 se do konce roku odehrálo
5 repríz této inscenace na domovské scéně v Žižkovském divadle
Járy Cimrmana a 2 zájezdová představení (konkrétně v
jihočeském Borotíně a v Městském divadle v Lounech). 
Inscneace zůstává na repertoáru divadla i v roce 2025 a kromě
domácích repríz má v tuto chvíli naplánováno také několik
zájezdů po celée České republice.

Dosavadní reprízy mají průměrnou návštěvnost kolem 95%
a inscenace se setkává s velice kladným ohlasem nejen ze strany
laického publika, ale také u divadelních odborníků (viz. příloha

Dokladu o publicitě projektu. Tímto pozitivním ohlasem a
angažováním herečky Vilmy Cibulkové  inscenace zvyšuje nejen
prestiž souboru 3D company, ale také Žižkovského divadla Járy
Cimrmana, kde má svou domovskou scénu.

Dotace městské části Praha 3 ve výši 30.000,- Kč
byla využita zejména na částečné uhrazení licence
na autorská práva k textu hry a také na dorovnání
honoráře pro výtvarnici scény a kostýmů k inscenaci.
Všechny ostatní náklady spojené se vznikem a reprízováním  
(např. honoráře zbylycý členů tvůrčího týmu a účinkujících,
náklady na produkční zajištění, náklady na propagaci
a pronájem prostor) byly hrazeny z vlastních zdrojů Žadatele
dotace.


